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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

DO CAMPUS PROFª CINOBELINA ELVAS 2 

          Às quatorze horas e trinta minutos do dia dezenove de junho do ano de dois mil e dezessete, na Cidade de Bom Jesus 3 
(PI), na Sala de Reuniões da Direção do Campus Universitário “Profª Cinobelina Elvas”, sob a presidência do Diretor, Professor 4 
Doutor Stélio Bezerra Pinheiro de Lima, realizou-se a Sexagésima Primeira Reunião Ordinária do Conselho de Campus. Estiveram 5 
presentes os (as) Conselheiros (as): Leilson Rocha Bezerra, Romário Bezerra e Silva, Cláudia Figueiredo Duarte Vieira, Daniela 6 
Vieira Chaves (Representando a Conselheira Luciana Barboza Silva), Thiago Henrique do Nascimento, David Gonçalves Borges, 7 
Márcio da Silva Costa, Hugo de Araujo de Amorim, Raynara Ferreira da Silva, Alexandre José Medeiros do Nascimento, José 8 
Wellington Batista Lopes, Silvokleio da Costa Silva, Alisson Franco Torres da Silva, Julian Junio de Jesús Lacerda, Bruna Anair 9 
Souto Dias, Ricardo Loiola Edvan, Ronny Sobreira Barbosa, Davi Lima Pantoja Leite e Everaldo Moreira da Silva. Justificaram 10 
ausência, à reunião, os (as) Conselheiros (as): Fernando Muratori Costa, Nair Silva Cavalcanti de Lira,  Leonardo Atta Farias e 11 
Ariane da Silva Lopes Rocha Ascenso. Constatada a presença de quórum, o Senhor Presidente deu início à sessão. 12 
EXPEDIENTE: colocada em votação a Ata da Sexagésima Reunião Ordinária do Conselho de Campus, entregue, 13 
antecipadamente, a todos os Conselheiros, foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Homologação do Resultado Final 14 
da Eleição para Coordenador e Subcoordenador dos Cursos de Engenharia Florestal, Engenharia Agronômica, Zootecnia 15 
e Medicina Veterinária, do Campus Profª Cinobelina Elvas, Biênio 2017-2019; Interessado: Direção do Campus; Relator: 16 
Conselheiro Everaldo Moreira da Silva. Usando da palavra, o relator procedeu à apresentação da matéria informando a relação de 17 
documentos que lhe foram entregues. Em seguida, apresentou breve sumário das chapas eleitas e suas proporções: Engenharia 18 
Florestal – Chapa única composta pelos candidatos: Prof.ª.Drª Andressa Ribeiro, para Coordenadora e Prof. Dr. Rodolfo Molinário 19 
de Souza, para Subcoordenador. Total de votos computados: 66 (sessenta e seis), sendo atribuídos a essa chapa: 07 (sete) votos 20 
de docentes, dentre os 07 votantes; 51 (cinquenta e um) votos de discentes, registrando-se, ainda, 08 (oito) votos nulos, dentre os 21 
59 (cinquenta e nove) votantes desse segmento. – Chapa eleita com 95,95% dos votos válidos. Engenharia Agronômica: Chapa 22 
única composta pelos candidatos: Prof. Dr. Paulo Rodrigo Ramos Xavier Pereira, para Coordenador e Prof. Dr. Gustavo Alves 23 
Pereira, para Subcoordenador. Total de votos computados: 64 (sessenta e quatro), sendo atribuídos a essa chapa: 20 (vinte) votos 24 
de docentes, dentre os 20 (vinte) votantes; 43 (quarenta e três) votos de discentes, registrando-se, ainda, 01 (um) voto nulo, dentre 25 
os 44 (quarenta e quatro) votantes desse segmento. – Chapa eleita com 99,31% dos votos válidos. Zootecnia: Chapa única 26 
composta pelos candidatos: Prof. Dr. Leonardo Atta Farias, para Coordenador e Profª. Drª. Viviany Lúcia Fernandes dos Santos, 27 
para Subcoordenadora. Total de votos computados: 74 (setenta e quatro), sendo atribuídos a essa chapa: 14 (quatorze) votos de 28 
docentes, dentre os 14 (quatorze) votantes; 58 (cinquenta e oito) votos de discentes, registrando-se, ainda, 02 (dois) votos nulos, 29 
dentre os 60 (sessenta) votantes desse segmento. – Chapa eleita com 96,7% dos votos válidos. Medicina Veterinária: Chapa 30 
única composta pelos candidatos: Profª. Drª. Hatawa Melo de Almeida Monteiro, para Coordenadora e Profª. Drª. Márcia Paula 31 
Oliveira Farias, para Subcoordenadora. Total de votos computados: 160 (cento e sessenta), sendo atribuídos a essa chapa: 15 32 
(quinze) votos de docentes, dentre os 15 (quinze) votantes; 130 (cento e trinta) votos de discentes, registrando-se, ainda, 11 (onze) 33 
votos em branco e 03 (três) votos nulos, dentre os 144 (cento e quarenta e quatro) votantes desse segmento. Houve, igualmente, 34 
01 (um) voto de Técnico Administrativo, único técnico lotado nesse curso – Chapa eleita com 97,10% dos votos válidos. Parecer: 35 
favorável. Decisão: aprovado por unanimidade. INFORMES GERAIS: Dando início aos informes, o Conselheiro Hugo de Araujo 36 
de Amorim fez saber que o serviço de xérox destinado a alunos fechara havia uma semana, não sendo dado a estes nenhuma 37 
explicação. Manifestou, mais uma vez, seu descontentamento com o serviço de licitação de tais serviços no CPCE e, ainda, 38 
participou aos conselheiros que fora informado por alguns discentes que a ração, sobre a qual comunicara em reunião anterior 39 
neste Conselho, teve seu prazo de validade expirado, solicitando à Direção que obtivesse esclarecimentos junto ao Hospital 40 
Veterinário. Respondeu-lhe o Senhor Presidente que falaria com os responsáveis, tanto do serviço de xérox como do Hospital 41 
Veterinário e lhe prestaria, posteriormente, tais esclarecimentos. Em seguida, o Conselheiro Leilson Rocha Bezerra apresentou 42 
alguns informes concernentes ao PIBIC. Por fim, nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e, 43 
para constar, eu, Gracia Maria Núñez N. Pinheiro, Secretária do Conselho do Campus, lavrei a presente ata que, depois de lida e 44 
achada conforme, será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros presentes. Bom Jesus, 24 de agosto de 2017. 45 
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